

Seznam partnerů MAS ke dni 24.6.2020

	Název subjektu (PO, FOP)/Jméno a příjmení (FO)	Jméno a příjmení zástupce v MAS (PO, FOP)	Zájmová skupina	Sektor
1	Město Dolní Bousov	Miroslav Boček	Místní rozvoj, rozvoj školství a dopravy	veřejný
2	Obec Boseň	Hana Maudrová	Místní rozvoj, rozvoj školství a dopravy	veřejný
3	Dana Bartoňová	Dana Bartoňová	Zdravotnictví a sociální věci	soukromý
4	AGRA Český ráj a.s.	DiS. Lukáš Jakubů	Zemědělství a lesnictví	soukromý
5	Jezdecký oddíl Kněžmost	PhDr. Petra Černá Rynešová	Spolková činnost, kultura a sport	soukromý
6	Svazek obcí Střední Pojizeří	Jiří Navrátil	Místní rozvoj, rozvoj školství a dopravy	veřejný
7	Spolek Jarmark	Dana Vejnárková	Spolková činnost, kultura a sport	soukromý
8	Ing. Petr Hanzl	Ing. Petr Hanzl	Podnikání a cestovní ruch	soukromý
9	SDH Kacanovy	David Skála	Spolková činnost, kultura a sport	soukromý
10	Jaroslav Šolc	Jaroslav Šolc	Zemědělství a lesnictví	soukromý
11	AUTOCAMP - Sedmihorky veřejná obchodní společnost	Josef Bém	Podnikání a cestovní ruch	soukromý
12	Středisko ekologické výchovy Český ráj	Simona Jášová	Spolková činnost, kultura a sport	soukromý
13	Obec Loukovec	Milan Hanzl	Místní rozvoj, rozvoj školství a dopravy	veřejný
14	Město Mnichovo Hradiště	Mgr. Ondřej Lochman Ph.D.	Místní rozvoj, rozvoj školství a dopravy	veřejný
15	Josef Jermář	Josef Jermář	Zemědělství a lesnictví	soukromý
16	Mikroregion Český ráj	Vlasta Špačková	Místní rozvoj, rozvoj školství a dopravy	veřejný
17	Obec Ptýrov	Milena Koštejnová	Místní rozvoj, rozvoj školství a dopravy	veřejný
18	Obec Sezemice	Josef Černý	Spolková činnost, kultura a sport	veřejný
19	Obec Strážiště	Josef Jindra Kabeš	Místní rozvoj, rozvoj školství a dopravy	veřejný
20	ISIS-M o.p.s.	Martina Brádlarová	Zdravotnictví a sociální věci	soukromý
21	A G R O B E N s.r.o.	Ing. Jaroslav Egert	Zemědělství a lesnictví	soukromý
22	Obec Modřišice	Michal Smidžár	Místní rozvoj, rozvoj školství a dopravy	veřejný
23	Luděk Láska	Luděk Láska	Podnikání a cestovní ruch	soukromý
24	Město Sobotka	Bc. Jan Janatka	Místní rozvoj, rozvoj školství a dopravy	veřejný
25	Jiří Zakouřil	Jiří Zakouřil	Zemědělství a lesnictví	soukromý
26	Hřiště hrou s.r.o.	Ing. Tomáš Tomsa	Podnikání a cestovní ruch	soukromý
27	Ing. Pavlína Bůžková	Ing. Pavlína Bůžková	Podnikání a cestovní ruch	soukromý
28	ŽIVOT NA VSI, spolek	Mgr. Doubravka Fišerová	Zemědělství a lesnictví	soukromý
29	Obec Přepěře	Milan Ječný	Místní rozvoj, rozvoj školství a dopravy	veřejný
30	Obec Rohatsko	Zdeněk Hrobník	Místní rozvoj, rozvoj školství a dopravy	veřejný
31	Město Turnov	Mgr. Petra Houšková	Místní rozvoj, rozvoj školství a dopravy	veřejný
32	FARID COMERCIA s.r.o.	Vít Pospíšil	Podnikání a cestovní ruch	soukromý
33	Spokojený domov, o.p.s.	Mgr. Martina Michalcová	Zdravotnictví a sociální věci	soukromý
34	Bc. Kamila Sedláková	Bc. Kamila Sedláková	Zdravotnictví a sociální věci	soukromý
35	Milada Fohlerová	Milada Fohlerová	Zdravotnictví a sociální věci	soukromý
36	Sdružení Český ráj	Ing. Jitka Kořínková	Podnikání a cestovní ruch	soukromý
37	Veselá vesnice z.s.	Bc. Daniela Sedláková	Spolková činnost, kultura a sport	soukromý
38	Junák - český skaut, středisko Štika Turnov, z.s.	Dita Veselá	Spolková činnost, kultura a sport	soukromý
39	Jaroslav Bulva	Jaroslav Bulva	Zemědělství a lesnictví	soukromý
40	Turnov lidem, z.s.	Ing. Zbyněk Miklík	Podnikání a cestovní ruch	soukromý
41	Obec Karlovice	Mgr. Ondřej Havrda	Místní rozvoj, rozvoj školství a dopravy	veřejný
42	Obec Ktová	Bc. Jiřina Bobková	Místní rozvoj, rozvoj školství a dopravy	veřejný
43	Filip Marek	Filip Marek	Zemědělství a lesnictví	soukromý
44	JK Farma Ptýrov, z.s.	Angelika Windisch	Spolková činnost, kultura a sport	soukromý
45	Obec Všeň	Radek Vytina	Místní rozvoj, rozvoj školství a dopravy	veřejný